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Modell 28 – Nera 1

GENSER
SUPERKID SETA & SILKHAIR



Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står inni 
parentesen, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er opp-
gitt, gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Superkid Seta» (65 % mohair (super-
kid), 35 % silke, LL = ca. 100 m/25 g): ca. 200 (225 - 225 - 
250) g gråbeige (frg 18), Lana Grossa «Silkhair» (70 % 
mohair (superkid), 30 % silke, LL = ca. 210 m/25 g): Ca. 225 
(225 - 250 - 250) g lys beige (frg 18). 
Pinner: Nr. 7 og 8, kort rundp nr. 7.

Genseren blir strikket med tre tråder – en tråd Superkid 
Seta og to tråder Silkhair.

Vrangbord: 1. p (vrangen): Kantm, strikk vekselvis 1 r, 1 vr, 
avslutt p med 1 r, kantm. På de neste p/omg strikkes m som 
de vises.

Halvpatent strikket frem og tilbake: 1. p (vrangen): Kantm, 
1 r, *ta 1 m vr løs av med 1 kast, 1 r, gjenta fortløpende fra *, 
avslutt p med kantm. 2. p (retten): Kantm, *1 vr, strikk 1 m r 
sammen med kastet fra forrige p, gjenta fortløpende fra *, 
avslutt p med 1 vr, kantm. Strikk fortløpende 1. og 2. p.

Halvpatent strikket rundt: 1. omg: * 1 vr, strikk 1 m r 
sammen med kastet fra forrige p, gjenta fortløpende fra *. 2. 
omg: * 1 vr, ta 1 m med 1 kast løs av som om den skulle 
strikkes vr, gjenta fortløpende fra *. Strikk fortløpende 1. og 
2. omg.

Øketips (2 m økt i hver side): Økningene blir gjort på en p 
fra retten. Høyre side: Kantm, strikk 7 m ifølge mønsteret, 
strikk 1 m tredobbel (1 r, 1 kast, 1 r i samme m). Venstre side: 

Strikk til det gjenstår 9 m, strikk 1 m tredobbel, 7 m ifølge 
mønsteret, kantm. På neste p fra vrangen strikkes de økte m 
i halvpatent = kastene strikkes r.

Strikkefasthet: 11 m og 20 p halvpatent med tre tråder på p 
nr. 8 = 10 x 10 cm. 

Bakstykket: Legg opp 87 (91 - 95 - 99) m med tre tråder – 
en tråd Superkid Seta og to tråder Silkhair – på p nr. 7 og 
strikk 2 p vrangbord. Bytt til p nr. 8 og fortsett med halvpatent. 
Strikk 33 cm fra oppleggskanten, sett et merke i hver side for 
å markere begynnelsen av ermehullene og øk 2 m i hver side, 
se øketips (som forklart over) = 91 (95 - 99 - 103) m. Strikk til 
ermehullene måler 21 (23 - 25 - 27) cm og fell til skrå skuldre. 
Fell av i hver side på hver 2. p 10 m 1 (0 - 0 - 0) x, 12 m 2 (3 
- 2 - 1) x og 14 m 0 (0 - 1 - 2) x. Legg til side de siste 23 m til 
hals etter en p fra vrangen.

Forstykket: Strikk som bakstykket, men med en dypere hals-
utringning. Samtidig med 1. felling til skrå skuldre, sett de 
midterste 13 m på en hjelpep etter en p fra vrangen og strikk 
hver side for seg. Sett til side mot halsen på hver 2. p 2 m 2 x 
og 1 m 1 x.

Ermer: Legg opp 29 (31 - 33 - 35) m med tre tråder – en tråd 
Superkid Seta og to tråder Silkhair – på p nr. 7. Strikk 8 p 
vrangbord og øk 18 (20 - 22 - 24) m jevnt fordelt på siste p = 
47 (51 - 55 - 59) m. Bytt til p nr. 8 og fortsett med halvpatent. 
Strikk 32 (30 - 28 - 26) cm fra oppleggskanten og fell av.

Montering: Sy skuldersømmene. Sett de 46 m i halsen inn på 
en rundp nr. 7 og strikk opp 1 m ved hver skuldersøm = 48 m. 
Strikk 7 cm rundt i halvpatent og fell løst av. Sy side- og erme-
sømmer. Sy i ermene.
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Nera 1

Strikk alltid en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 
12 cm i samme mønster som den valgte modellen. Tell hvor 
mange m du har i bredden og p i høyden på 10 x 10 cm. Har 
du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du løst og må 
bytte til ½ til 1 nr. tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt 
strikkefasthet, strikker du stramt og må bytte til ½ til 1 nr. tyk-
kere pinner. 
Vær oppmeksom på at oppskriftene kan variere. Det er ikke 
alltid at strikkefastheten i oppskriften er den samme som på 
banderolen. Strikkefastheten på banderolen er imidlertid alltid 
målt på glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prø-
velappen strikkes i samme mønster som modellen og at strik-
kefastheten overholdes. Da vil ønsket modell ikke bare se fin 
ut, men også passe!

Kolofon

Utgiver: Lana Grossa GmbH, Gaimersheim, www.lana-grossa.com
Foto: Milan Soos, www.milansoos.com

Strikkeprøve

Fortkortelser
arb = arbeid(et) 
art. nr. = artikkel nummer
beg = begynne(lse)
ca. = cirka
dbst = dobbelstav
diagr = diagram

flg. = følgende
fm = fastmaske
frg = farge
ggr = ganger 
kantm = kantmaske(r)
kjm = kjedemaske

krepsem = krepsemaske
LL = løpelengde 
lm = luftmaske
m = maske(r)
nr. = nummer
omg = omgang(er) 

p = pinne(r) 
r = rett
st = stav
str. = størrelse(r) 
vr = vrang
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